

获嘉交警收黑钱 公安部派员追责

公安部强调:不得以辞退协管员等非警务人员逃避究责 省公安厅出台6条严规,获嘉县公安局副局长被免职



今年11月20日,一段发布在网站的“获嘉交警收黑钱”视频引发大量转载,同时也引起了省公安厅、公安部的高度重视,公安部责成河南省公安厅严肃处理,并派出工作组赴河南督察。

26日,省公安厅交警总队召开全省交警系统规范执法电视电话会,责令新乡市交警支队负责人在会上作出深刻检查,同时出台《河南省交警系统规范道路执勤执法行为六条规定》。今后,凡再出现路面民警、交通协管员收黑钱问题,对交警大队长一律给予纪律处分并调离交警队伍。

“获嘉交警收黑钱” 公安局副局长被免职

11月20日,一网站上发布了一段约7分钟的“获嘉交警收黑钱”视频。这段被标注为“见车必查,查车必罚,罚款不开票……”的视频,出自被称为河南交通维权人士的王金伍,他历时1年多,录制了334分钟54段视频,收集了74份罚款票据和数百名司机证词,内容详尽真实。

该视频在网上刚一发布,立即被众多网站和媒体转载。

获嘉县公安局副局长兼交警大队大队长被停职,涉事副大队长、中队长被免职,五名协警被清退。

26日,获嘉县县委、政府召开党政联席会议,对交警违规执法事件作进一步处理,经研究决定,除公安局副局长张启龙被免职外,直接责任交警刘建华、王新社二人清理出公安队伍,对未履行职责负有主要责任的县公安局法制室主任孙大金停止执行职务。

公安部派员督察获嘉交警乱罚款问题

记者26日晚从公安部获悉,针对日前媒体报道的河南省获嘉县交警乱罚款问题,公安部高度重视,立即责成河南省公安厅认真调查,严肃处理,并迅速派出工作组赴河南现场督查。

公安部有关负责人强调,凡是民警乱罚款,收“黑钱”的,一经查实,一律开除,触犯刑律的要坚决依法追究刑事责任。河南省公安机要严肃处理乱罚款民警的直接责任,同时也要坚决追究负有领导管理职责、失职失察的上级主管领导的责任,不得以辞退协管员等非警务人员逃避、代替究责。

“获嘉事件”催生 交警规范执法6条规定

“获嘉事件”暴露后,省交警总队迅速行动,根据现行法律、法规,结合治理公路“三乱”有关规定,出台了《河南省交警系统规范道路执勤执法行为六条规定》。

省公安厅交警总队队长张益民说,凡再出现路面民警、交通协管员收黑钱问题,对交警大队长一律给予纪律处分并调离交警队伍。今后全省所有执勤交警必须携带执法记录仪执法,现场录像、现场拍照,现场及时取证,固定证据。凡交警不携带执法记录仪执法的可视为非法。

同时,张益民严令,任何县市公安局、城区派出所不得给交警大队、派出所交警巡防大队下达或者变相下达罚款指标。

交警执法6条规定为:严禁非执法主体行使交通警察处罚权;严禁不执行罚缴分离制度;严禁当场收取罚款不开具财政部门统一制发的罚款收据或者不如实填写罚款额;严禁违法扣留车辆、驾驶证、行驶证、车辆号牌;严禁执法时不携带执法记录仪、不按照规定使用执法记录仪或者不按规定着装,不携带执法证件、警容不整;严禁非执行紧急任务时使用警报器、标志灯具。(综合新华社、《大河报》)

郑州小伙儿 弃当公务员做“菜王”

2013年“国考”笔试11月25日结束了,有数据显示,本届国考约有111.7万人参加,为历年最多,本届国考预计招录2万余人。其中最热的职位9411:1,可謂是千军万马挤独木桥。

难道只有这一条路走到“黑”吗?不是!

郑州男子刘献炜曾考入南阳市卧龙区检察院,然而,在他身上却发生了从公务员到建筑工再到生鲜店老板的蜕变,他的父亲也因此与其不相往来。

两次创新均夭折

11月26日,记者来到刘献炜开的“乡里乡亲”生鲜店。他说,卖菜的这几年,曾对经营模式进行过两次大规模创新,最多时曾开了13家连锁店,但最终因为种种原因均没能成功。

刘献炜说,第一年他就赚了20多万元,主要是给酒店配送,他想做酒店做得再大,老百姓也不知道“乡里乡亲”是干啥的,也解决不了老百姓买菜贵的问题。所以,他把主要精力、财力投到店面上,最多开到了13家连锁店的规模,其中,一家分店一天就能赚4000元。后来,因为与合作人理念上出现分歧,他退出了。

“我不能砸了我的牌子”

刘献炜说,现在,每月的房租从3000元涨到6000元,利润只能维持正常运营,要想继续发展开连锁只能靠外来投资,因为只有规模经济才能降低采购成本。这中间也有要加盟“乡里乡亲”的,但刘献炜认为只有直营才能最大限度地保障食品安全,所以都拒绝了,“我不能砸了我的牌子”。

刘献炜的想法就是成为河南最大的生鲜产品服务提供商,再成为国内首家终端生鲜连锁上市企业。

刘献炜说,他当年放弃公务员,一是每天干的不是所学的;二是行政单位论资排辈,需要长时间苦等;三是亲戚朋友利用他的工作找他办事,不办得罪人,也没能力办。

一公司愿年薪10万元招刘献炜

前几天,记者陪刘献炜做客东方卫视“东方直播室”,向观众讲述了刘献炜从一名公务员到建筑工再到生鲜店老板的故事。

在节目现场,有一家公司负责人愿意提供一个年薪10万元可以施展才华的平台给他,如果能做到大中华区总裁,到时愿意提供给他1000万元的创业基金。

对此,刘献炜说,自己拿不下主意,一是放不下附近熟悉的居民,二是舍不得自己所创立的品牌,希望能够和当地企业合作,继续延续梦想。(据《郑州晚报》)

省高院“豫法阳光微博发布厅”上线

老板欠薪? 发微博找法官帮忙

工资拖欠一直不发,今后,进城务工人员拿手机发条微博就能找法院帮忙“讨薪”。11月26日,省高院启动豫法阳光微博“关注进城务工人员讨薪”活动,“豫法阳光微博发布厅”同时上线。

@豫法阳光是省高院的官方政务微博,26日上午,@豫法阳光微博的新应用产品“豫法阳光微博发布厅”上线了。这个微博“发布厅”包含“微博全直播”、“豫法阳光微博办事厅”和“豫法阳光民意沟通区”三大板块,互动性更强。

省高院网络办相关负责人介绍,“微博全直播”是一个微博整合平台,它把全省183个法院微博发布的全部信息集纳到这个平台上,所有微博内容将即时滚动在发布厅的

主页面上。

“豫法阳光办事区”主要来解决网友的各类具体诉求,比如遇到“老赖”欠账不还,可以到“赖账户曝光区”反映问题,督促“老赖”履行法院判决。

不少进城务工人员不会打官司,遇到老板长期欠薪,只好以极端方式相逼。今后,遇到欠薪情况,进城务工人员用手机发条微博就能找法院帮忙讨薪了。

进城务工人员出现劳资纠纷,只要发布前面带有“#豫法阳光关注务工人员讨薪#”关键词的微博,微博信息就将出现在豫法阳光微博发布厅的“办事区”,栏目组将组织法官给予解答。(据《河南商报》)

大降价

购车就选 优惠 柴油版

5重豪礼

1. 节能惠民补贴3000元
2. 2000元名牌冰柜
3. 送全年交强险
4. 两年全车免费保养
5. 送全车装饰

活动时间: 2012年11月1日—12月31日

0利息, 0手续费

一口审批 两口提车 最低首付9000元

购车就选 优惠 汽油版

交1000元抵5000元

购车就选 优惠 柴油版

购车就选 优惠 汽油版

低油耗 开得起

Top 10 销量

购车就选 优惠 柴油版

购车就选 优惠 汽油版

购车就选 优惠 柴油版

购车就选 优惠 汽油版